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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	HÒA THÀNH 
---------------
Số: 01/TB-HTX
	Độc Lập – Tự Do – Hạnh Phúc
-----------------
Hòa Thành , ngày 12 tháng 01 năm 2022



THÔNG BÁO
V/v nghiêm cấm châm lươn phá hoại mùa màng và diệt chuột bằng điện

Kính gửi: Bà con thành viên trên địa bàn HTX

Qua phản ánh của một số bà con thành viên, hiện nay trên đồng ruộng HTX xảy ra tình trạng châm lươn dẫm đạp lúa làm ảnh hưởng sinh trưởng, phát triển của cây lúa và thiệt hại cho bà con thành viên. 
Vì vậy, HTX nghiêm cấm việc châm lươn dẫm đạp lên lúa, HTX sẽ phối hợp với Công an xã tuần tra, kiểm tra nếu phát hiện trường hợp vi phạm sẽ xử lý nghiêm theo quy định. Bên cạnh đó, bà con thành viên thường xuyên kiểm tra đồng ruộng để bảo vệ mùa màng.
Đồng thời hiện nay mật độ chuột cắn phá trên đồng ruộng rất nhiều. Để đảm bảo sản xuất vụ Đông Xuân 2021-2022 đạt kết quả tốt. Bà con thành viên thường xuyên diệt chuột bằng mọi hình thức như đào bắt, đánh bã, sử dụng bẩy, cạm...
Hiện nay, HTX có bán hỗ trợ bẫy bán nguyệt diệt chuột, bà con thành viên có nhu cầu sử dụng đến tại trụ sở HTX để mua với giá hỗ trợ.
Chú ý: Nghiêm cấm sử dụng điện dưới mọi hình thức để diệt chuột. Nếu cá nhân, tổ chức nào vi phạm thì sẽ bị xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật.
Trên đây là thông báo v/v nghiêm cấm châm lươn phá hoại mùa màng và diệt chuột bằng điện của HTX DV NN TH Hòa Thành. Đề nghị bà con thành viên thực hiện tốt thông báo này./.
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- Đài truyền thanh xã (nhờ thông báo)
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